# 台灣電力工會第六十二分會 第9屆第7次理事會會議記錄

一、時 間:112年08月01日下午2時00分

二、地 點:62 分會辦公室

三、主 席:張常務理事瓅云 紀錄:許舒捷

四、出席人員:朱富玄、葉雯靜、蔡輝木、紀政委、歐子銘、吳晉

廷、盧伊旻、莊旭輝、李宇茹、王瑞霖

五、列席人員:徐經理婉茹、蔡憲章

六、主席報告及重要來文摘要:【張常務理事瓅云】

1、台電公司目前正面組織及能源轉型等困境,先前經由電力總工會 向行政院極力爭取展延至115年1月,為期9年的時間規劃轉型 期程。惟公司內部尚有「不分割議題」待解決,若按照原訂展延 期程(115年1月),台電公司最遲須於113年度啟動組織轉型; 為此,總工會爭取用時間換取空間,在吳理事長積極地拜訪各政 要官員、立委後,終獲行政院於今年3月20日同意台電公司先以 「穩定供電」及「財務重整」為首要任務,同時亦獲得經濟部次 長批准「重要先行」;台電公司得以於112年度起暫緩重整組織轉 型。

由於電業自由化及台電公司不分割等議題牽涉到政策因素, 實為敏感,因此無法對外說明清楚。惟今年6月份,經濟日報將 電業自由化及台電不分割議題等相關資訊揭露,為避免媒體趁勢 炒作,對此,台電公司及總工會均以低調處理為原則,徐副總也 帶領人資處等主管至行政院報告,同時也很感謝經濟部部長及次 長均相當支持台電朝「不分割」的方向執行。 現階段事業單位希望在選舉完後且明朗化的時機再啟動「台電不分割」,目前已大致規劃兩個方向:

- (1)取消6至9年的期程,若無時間上的限制,將有利於總工會與 大部斡旋。現已於112年6月與能源局取得共識,目前時程擬 訂於113年1月重啟處理。
- (2)法規的修訂屬立法院的工作範疇,若重新修改電業法,勢必得 爭取到立法委員的支持及認同,此外,經濟部次長也請託電力 工會屆時派員協助修法,望低調處理,避免浮上檯面讓媒體藉 機渲染。而先前所制定的能源政策對於台電「不分割」的推動 實屬不利,但總工會仍將持續與事業單位齊心努力,期盼能爭 取到最佳結果。
- 2、111年度的工作考成評定為甲等,預計於8月8日入帳,請會員切勿宣揚及轉傳,謹記低調,避免引起媒體注意及民眾觀感不佳。
- 3、有關「薪資調整」一案,總工會目前仍持續積極爭取,並祈能追溯,請會員靜候佳音。

#### 七、工作報告:

#### ● 文宣理事:【葉理事雯靜】

- 1、持續配合總會辦理各項福利案。
- 2、將各項福利案公布於 LINE 群組(62 分會聊天室)及 62 分會網頁,請會員自行上網瀏覽,以瞭解最新的資訊。
- 3、62分會已透過LINE 群組辦理各項團購活動,感謝大家踴躍参加,會員如有優質商品,亦可告知工會辦理。

4、1 樓花式撞球檯已更新一臺,另一臺也將更新,歡迎會員多加使用。

## ● 文宣理事:【朱理事富玄】

1、分會網頁持續更新,有關工會最新的資訊皆已發布在62分會網頁上,會員可上工會網站瀏覽,另外,目前團購持續進行中, 請有興趣的會員至62分會網站上填寫表單,有購買及販賣需求 皆可跟我們幹部提出。

#### ● 組訓理事:【蔡理事輝木】

- 1、6月份本處總人數為332人,1人死亡,無離退及調離人員。
- 2、一年一度的未婚聯誼將於10月28日星期六舉辦,報名時間為 8月1日中午12點,男生名額限6名,女生則不限,請有需要 的同仁把握機會報名。

# ● 勞資理事:【紀理事政委】

- 1、派員出勤「重大考試及選舉投開票期間」至現場待命屬持續性工作,進駐現場同仁之出勤待遇應覈實計給,毋庸扣除30分鐘,請區處於指派上述工作時,應完成行政報備程序,以保障同仁權益。
- 2、防蚊液除供同仁工作使用,因近期登革熱疫情上升,故此次所有同仁皆有發放,請同仁善加使用,另因成份關係,請工安組協助宣導會員,避免給小孩使用。

## ● 工安理事:【歐理事子銘】

- 1、杜蘇芮颱風過境,造成區處轄內部分停電事故,同仁參與搶修需 特別防範外在環境變化(供電系統有變、桿基是否穩固、山區泥 濘道路...等),勿勉強施工,確保自身安全。
- 2、事故搶修在外,縱有雨衣遮擋,亦常全身濕透,同仁們需趁空檔多補充熱食(事業單位可以協助)及替換乾爽衣物,避免失溫或感冒。
- 3、台南7/27宣布停班停課,出勤參與搶修同仁之相關待遇及時數認定,事後事業單位及工會亦可與出勤同仁溝通(較新進同仁可能不熟悉這部分),讓同仁了解資方、工會均極力替同仁爭取及把關最優惠福利及權益。

#### ● 財務理事:【何理事孟親】

1、本分會至112年6月底尚結餘672,141元整,詳情請至分會網站參閱112年6月份收支報告表。

九、臨時動議:無

十、散會